
Zápis z úvodní schůzky pro zákonné zástupce přijatých dětí do MŠ 
 
Obecné informace: 
 
●​ Internetové stránky školy – důležité informace; pro příští rok – aplikace mezi 

mateřinkou a rodiči – rychlé předávání informací, omluvy apod. 
●​ Úplata za předškolní vzdělávání je pro příští školní rok stanovena na 

800 Kč/měsíc, stravné je v letošním roce 46 Kč/den, pokyny k platbám jsou na 
počátku školního roku upřesněny, rodiče obdrží variabilní symbol pro platby. 

●​ Seznámení s MŠ – dvě třídy, děti se společně scházejí/rozcházejí 
v ranních/odpoledních hodinách (ve které třídě je řečeno na začátku školního 
roku, či je dáno na vědomí při změně). Vcházení do budovy – nutno ohlášení přes 
videotelefon – ochrana Vašich dětí! Vycházení samostatně – kód používají pouze 
doprovázející osoby, ne děti! 

●​ Důležité je dodržovat časy ranního příchodu (do 7:55 hodin) a také časy 
vyzvedávání dětí – předcházení vyrušování ostatních dětí, narušování práce paní 
učitelky ve třídě. 

●​ Na začátku roku je třeba se seznámit s platným školním řádem – schůzka před 
začátkem školního roku. 

 
Konkrétní informace pro mladší děti: 
 
NÁSTUP DO MŠ – ADAPTACE – ulehčena, pokud doma: 
●​ Nestrašíme děti školkou. 
●​ Budeme důsledně trvat na dodržení pravidel. 
●​ Odstraníme stresové záležitosti – dítě se samo nají lžící, umí pít z hrnečku, umí 

chodit po schodech, zvládne pobyt venku 2 h, umí se samo oblékat 
●​ Buďte důslední, dětem nelžete, pokud dítě spí, neslibujte, že půjde po O. 
●​ Podepište všechny věci. 
●​ Nenechávejte děti zbytečně dlouho ve školce. 
●​ Hračky z domova NE – pouze 1 plyšák na spinkání, školka nenese 

zodpovědnost. 
●​ Předávání dětí – pokud dítě ráno pláče, zbytečně neprodlužovat loučení, rozloučit 

a předat učitelce, dítě se velmi rychle uklidní. 

Adaptace na MŠ – režim 14 dní – první týden možno vyzvedávat cca 9:30 h, druhý 
týden po obědě – doporučení (pokud nelze – je to v pořádku). 
 
REŽIM DNE 
Do 7:55 h příchod do třídy   
●​ uzavření budovy, později po předchozí domluvě!!! 
●​ lepší příchod dříve, pro lepší adaptaci dětí ve třídě, (nerozkoukané děti jsou ihned 

vtaženy do činnosti ve třídě) 

cca do 8:45 h 

●​ Povídání na dané téma, hravou formou se učíme různé dovednosti. 
●​ TÉMATA – ŠVP je rozdělen do 10 bloků, podle kterého si vypracováváme TVP. 

Ten je přizpůsobený věku dětí. 
●​ Zařazeno zdravotní cvičení a pohybové hry. 

Cca 8:45 h svačina 

 



Od 9:00 vzdělávání dětí 
●​ Vzdělávací činnosti – hravou formou děti rozvíjí jemnou i hrubou motoriku, 

zařazujeme dechové a oromotorické cvičení, hudební chvilky u klavíru, učí se 
spolupracovat s ostatními a mnoho dalšího. 

●​ Pracujeme s různými materiály – vhodné oblečení – možnost ušpinění, poničení. 

Pobyt venku 
●​ Každý den – volte vhodné oblečení – převlékáme se – jiné oblečení do třídy jiné 

ven. 
●​ Pobyt není – pouze nepřízeň počasí – velký mráz, vysoké teploty, silný déšť. 

I venku děti mají náplň, která vzdělává, ale mají i čas na volnou hru 

 
Časy následujících činností mohou být proti letošním upraveny. 
Oběd 
Vyzvedávání dětí po O 
●​ Prosíme o dodržování časů – děti usínají – zvonek ruší. 

Odpočinek na lůžku 
●​ Vždy se čte pohádka, děti nemusí spinkat, ale musí odpočívat na postýlkách 
●​ RESPEKTUJEME KLID PRO DĚTI, KTERÉ SPÍ! 

14:45 svačina 
15:00-16:45 vyzvedávání dětí  
●​ Individuální činnosti s dětmi, společné hraní 

 
Následují individuální dotazy rodičů. 
 
Rodičům paní učitelka předala složku s dokumenty k vyplnění a seznam potřebných 
věcí pro pobyt dětí v mateřské škole: 
DO ŠATNY DOLŮ: 
Pláštěnka, holínky (do skříně u zahrádky), bačkůrky (přezouvat v šatně dole) 
DO ŠATNY NAHORU: 
Sáček s náhradním oblečením, (trička, tepláky, ponožky, spodní prádlo), oblečení na 
ven a do třídy  
DO KOUPELNY: 
Hřeben (s poutkem na pověšení), 2x malý ručník (podepsaný s poutkem) 
NA SPANÍ: 
Polštářek, možno plyšáka, pyžamko 
PROSÍME VŠE ČITELNĚ PODEPSAT. 
 
 
 
Zapsala v Tachlovicích dne 11. června 2024 M. Janíková 
 

 


